# MARCA CORONA

**CERAMICHE DAL 1741** 

Sehr geehrter Kunde,

In diesem Dokument (Copyright Disclaimer rev.1, 22/07/2019) werden die Bereiche, die Bedingungen und die Informationen für den Gebrauch des Bild- und Textmaterials von Ceramiche Marca Corona definiert, wie beispielsweise und nicht erschöpfend Kataloge, Texte, technische Tabellen, Markenzeichen, Logos, Minimalbilder, Fotos von Arrangements, Videos etc..

Sie werden hiermit autorisiert das Ihnen gelieferte oder von Ihnen von der Website Marca Corona oder anderen, von Ceramiche Marca Corona freigestellten Links downgeloadete Bild- und Textmaterial nach der unten aufgeführten Modalität zu verwenden; jede andersartige Verwendung bleibt verboten, wie unter Punkt "O. MARKENZEICHEN UND KENNZEICHEN DES VERKÄUFERS" der zurzeit geltenden Allgemeinen Verkaufsbedingungen vorgesehen, die von Marca Corona Webseite heruntergeladen werden können.

### 1. Anwendungsbereich

Die Nutzung des gelieferten, downgeloadeten oder geteilten Bild- und Textmaterials muss unbedingt auf den Bereich Ihrer Tätigkeit und auf Ihr Unternehmen begrenzt bleiben und darf nur mit der Information, der Promotion und dem Verkauf der Produkte von Ceramiche Marca Corona verbunden sein.

Die nachfolgenden Vorgaben gelten für die Reproduktion des Bild- und Textmaterials in Bezug auf Ihr Merchandising, in ihren Katalogen, auf Ihrer Website oder sozialen Netzwerken oder mittels beliebiger anderer eingesetzter Kommunikationsmittel, wie beispielsweise und nicht erschöpfend: Presse, Video, Radio, Internet, Instant- Messaging-Plattform oder VoIP.

#### 2. Markenzeichen "Marca Corona" und "1741 di Marca Corona"

Die Reproduktion von Markenzeichen und Logos, die die Bezeichnung Marca Corona enthalten, dürfen nur dazu dienen die Materialien der Produktion Ceramiche Marca Corona hervorzuheben und zu beschreiben. Diese müssen aus unserem Unternehmen stammen und die Markenzeichen durfen nur zu Werbe- und Promotionszwecken des Produkts von Ceramiche Marca Corona verwendet werden.

Die Markenzeichen "Marca Corona" und "1741 di Marca Corona" müssen immer in ihren ursprünglichen Formen reproduziert werden und ihre Proportionen, Farben oder andere besondere Charakteristiken dürfen nicht verändert werden. Nicht sachbezügliche Effekte oder Filter dürfen nicht hinzugefügt werden. Die Markenzeichen "Marca Corona" und "1741 di Marca Corona" dürfen ohne unsere Zustimmung nicht in Domainnamen, weltweiten Markenzeichen und AdWords- Anzeigen für Suchmotoren verwendet werden.

Die Reproduktion der Markenzeichen "Marca Corona" und "1741 di Marca Corona" darf in keiner Weise zu verstehen geben, dass Ceramiche Marca Corona Ihre Website oder soziale Netzwerken die Tätigkeit oder die darin propagierten kommerziellen Aktionen sponsert.

Die Markenzeichen "Marca Corona" und "1741 di Marca Corona" müssen nicht verwendet werden, um das Publikum davon zu überzeugen, dass Verbindungen zwischen unseren verschiedenen Unternehmen bestehen, die sich von denen einer typischen geschäftlichen Zusammenarbeit zwischen dem Hersteller und dem Wiederverkäufer unterscheiden.

Die Reproduktion der Markenzeichen "Marca Corona" und "1741 di Marca Corona" darf dem Image, der Prestige und der geschäftlichen Position von Ceramiche Marca Corona dürfen nicht schaden; sollte dies der Fall sein muss unsere Markenzeichen auf unsere einfache Forderung hin entfernt werden.



### MARCA CORONA

**CERAMICHE DAL 1741** 

Die Markenzeichen "Marca Corona" und "1741 di Marca Corona" dürfen nicht im Vergleich zu anderen Produkten verwendet werden.

#### 3. Linking policy auf der Website und sozialen Netzwerken Marca Corona

Links zur Homepage unserer institutionellen Website <u>www.marcacorona.it</u> (surface linking) sind zulässig, desgleichen sind auch die Links zu den internen Seiten unserer Website (deep linking) zulässig. Framing-Techniken (das Anzeigen von Seiten, die zu anderen Websites gehören, auf der eigenen Website mit einem grafischen Rahmen –frame-, der den Eindruck erweckt, dass diese Inhalte Teil der eigenen Website sind) sind nicht zulässig.

Links zur unseren sozialen Netzwerken sind zulässig.

Ceramiche Marca Corona behält sich das Recht vor jederzeit die Entfernung der eingehenden Links zu fordern, wenn diese nach ihrem unwiderruflichen Urteil das Image, das Prestige und die geschäftliche Position von Ceramiche Marca Corona schädigen könnten.

#### 4. Logos, Bilder, Filme, Musik, Texte und entsprechende Inhalte

Das gesamte Text- und Sichtmaterial wie beispielsweise Logos, Minimalbilder und Fotos von Arrangements, Filme, Musik, Kataloge, , Videos, die Ihnen geliefert oder von Ihnen von der Website Marca Corona oder von einem Ihnen übermittelten anderem Link downgeloadet, oder von Marca Corona soziale Netzwerke geteilt wurden, sind vertraulich und nach den geltenden Verordnungen in Sachen von industriellem und geistigem Eigentum geschützt und sind Eigentum von Ceramiche Marca Corona.

Die Logos, die Bilder, die Filme, die Musik dürfen nicht verändert oder sonst verfälscht werden.

Die Reproduktion von Markenzeichen, Minimalbildern und Bildern von Arrangements sowie alle Bild- und Textmaterialien von Ceramiche Marca Corona bei Ihren Merchandising-Tätigkeiten, in ihren Kataloen, auf Ihrer Website oder sozialen Netzwerken oder mittels beliebiger anderer verwendeten Kommunikationsmittel, beinhaltet die Verpflichtung in dieser Publikation ausdrücklich Ceramiche Marca Corona zu erwähnen.

Vom gesamten Ihnen gelieferten oder von der Website Marca Corona oder von einem anderen Ihnen freigestellten Link downgeloadeten oder von den sozialen Netzwerken geteilten Material ist die Übertragung in jeder Form, die Lizenz, das Einverständnis zum Gebrauch und das Überlassen an Dritte und jede Form von Reproduktion außer den oben angegebenen Nutzungsbereichen, verboten.

Projekt, Leitung und Koordinierung des o.g. Materials unterstehen dem Marketing-Büro von Ceramiche Marca Corona, mit dem Sie sich direkt über die E-Mail-Adresse marketing@marcacorona.it in Verbindung setzen können.

#### 5. Entfernung von Markenzeichen und Sicht- und Textmaterial von Ceramiche Marca Corona

Das Recht zur Nutzung von Markenzeichen, Namen oder anderen Kennzeichen von Ceramiche Marca Corona sowie die Logos, Minimalbilder und Fotos von Arrangements, Filme, Musik, Kataloge etc. endet sofort im Fall der Übertretung der Vorgaben in diesem Dokument oder bei Ablauf/Auflösung der vertraglichen Beziehungen mit Ceramiche Marca Corona. Ihre Entfernung muss innerhalb von 15 Tagen nach der Mitteilung der Übertretung oder der Vertragsauflösung erfolgen und betrifft auch alle Websites, in denen sie enthalten sind und die in irgendeiner Weise mit Ihrem Unternehmen verbunden sind.



# MARCA CORONA

CERAMICHE DAL 1741

### 6. Haftungsfreistellung

Das gesamte Text- und Sichtmaterial, einschließlich der Ratschläge und Arbeitsanweisungen auf der Website oder sozialen Netzwerken von Marca Corona, die lediglich zur Beschreibung und Promotion genutzt werden, dienen nur der Orientierung und sind für Ceramiche Marca Corona gesetzlich nicht bindend.

Ceramiche Marca Corona haftet nicht für direkte oder indirekte Schäden, die durch die Nutzung des Text- und Sichtmaterials verursacht werden, wenn es Fehler, Unterlassungen, irgendwelche Ungenauigkeiten enthalten sollte. Der Nutzer des Bild- und Textmaterials haftet Dritten gegenüber allein für alle direkten oder indirekten Schäden, die durch die nicht von ihnen autorisierte Nutzung entstehen und befreit Ceramiche Marca Corona von allen negativen Auswirkungen, die in Folge einer von Dritten gemachten Schadenersatzforderung entstehen könnten.

Der Nutzer des Bild- und Textmaterials ist verpflichtet Ceramiche Marca Corona umgehend jede Verletzung der Markenzeichen und/oder der Bilder mitzuteilen, von der er Kenntnis erhält. Das Gleiche gilt für Klagen, die andere gegen Ceramiche Marca Corona zu erheben beabsichtigen wegen angenommener Verletzung von Markenzeichen und/oder wegen anderer Rechte des industriellen und geistigen Eigentums, sowie für die Tätigkeit von unlauterem Wettbewerb und Schutzrechtsverletzung, von denen er Kenntnis erhält.

Bei allen Fragen oder Erklärungen in Bezug auf das Bild- und Textmaterial schreiben Sie bitte an: marketing@marcacorona.it

Ceramiche Marca Corona Sassuolo, 22.07.2019

Zur Annahme (Copyright Disclaimer rev.1, 22/07/2019)

Datum

Stempel und Unterschrift

